: КОРОТКО :

Поднялись

Наш университет занял вторую позицию в рейтинге вузов Благотворительного фонда В. Потанина по итогам 2014-2015 учебного года. В прошлом году вуз находился на 17-м месте. Позиция вуза зависит от достижений, которые стипендиаты и грантополучатели фонда показывают в течение года.

Кто рядом? На первом месте — Высшая школа экономики; любопытно, что 3, 4 и 5 позиции заняли три томских вуза.

Сибирский федеральный университет улучшил свои позиции и в ТОП-20 сильнейших вузов страны по техническим и экономическим направлениям. Соответствующий релиз опубликовало рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА).

По направлению «Технические, естественно-научные направления и точные науки» СФУ поднялся на 1 позицию по сравнению с прошлым годом и занял 15 место; в «Экономике и управлении» СФУ улучшил позиции на 2 пункта — 16 место.

позиции на 2 пункта — 16 место. В ходе подготовки исследования учитывались мнения респондентов о качестве образования, востребованности выпускников работодателями, а также уровне научно-исследовательской деятельности. В опросах принимали участие представители академического и научного сообщества, представители компаний-работодателей, а также студенты и выпускники. Общее количество респондентов превысило 34 000 человек.

Глобально победили

Выпускники СФУ стали победителями конкурсного отбора государственной программы финансирования обучения «Глобальное образование». Алиса Тяглик, окончившая в этом году ИФБиБТ, получила грант на финансирование двухлетнего обучения в магистратуре Амстердамского свободного университета (Нидерланды) по направлению «Фундаментальная медицина». Выпускник ИИФиРЭ 2013 года Анатолий Константинов выиграл грант на один год обучения в ма-Бирмингемского гистратуре университета (Великобритания) по направлению «Компьютерные и информационные науки».

На сегодня размер гранта около 2 700 000 рублей в год. Средства предназначены для оплаты обучения, питания, проживания, медицинской страховки и транспортных расхолов

24 сентября Центр грантовой поддержки СФУ проводит презентацию программы «Глобальное образование», где можно будет узнать всё об условиях участия в конкурсе, требованиях к соискателям и пр. Кстати, на вопросы по видеосвязи ответит Алиса Тяглик.



Юбилей большого человека

29 сентября в Сибирском федеральном университете отметят 80 лет Вениамину Соколову.

Вениамин Сергеевич — выдающийся государственный и общественный деятель, действительный член Российской академии образования. С 1975 по 1988 годы возглавлял Красноярский государственный университет. В последние годы Вениамин Сергеевич занимал должность советника ректора Сибирского федерального университета. Ушёл из жизни 30 января 2011 года.

К юбилею Вениамина Соколова будет переоборудована именная аудитория учёного — знаменитая БА. В программе юбилейных мероприятий — открытие бюста экс-ректора и историческая реконструкция первого «концерта в колодце». Идейным вдохновителем этих концертов и всей концепции эстетического образования студентов вуза стал Вениамин Соколов. Красноярский академический симфонический оркестр повторит программу концерта, заложившего традицию университетских музыкальных перемен.

Вход на юбилейные мероприятия свободный.

- ▶ Об экспозиции личных вещей В.С. Соколова в Музее СФУ читайте на стр. 14-15.
- ▶ В электронной версии газеты «Новая университетская жизнь» читайте воспоминания коллег В.С. Соколова В.А. Сапожникова, В.И. Кирко, Г.С. Быковой и др.
- В сентябрьском номере газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог» выйдет большой материал, который по нашей просьбе подготовила дочь Вениамина Сергеевича Ольга.

: СФУ-СПОРТ:

В регбийной элите

Сибирский федеральный университет, единственный из российских университетов, стал участником I Международного студенческого турнира по регби, который проходит в Англии и соберёт восемь команд из разных стран.

Команды будут разделены на две лиги и сыграют по одной игре друг с другом. Матчи группового турнира проходят в Школе Сент-Эдвардс 15 и 18 сентября.

После группового турнира команды перейдут в плей-офф. Матчи этой серии состоятся на домашней площадке регбийного клуба Оксфордского университета Иффли-Роуд 18—21 сентября.

Аналогичные турниры планируется прово-

дить каждые четыре года параллельно с Мировым кубком по регби. Следующее состязание пройдёт в Японии.

В турнире принимают участие:

- Оксфордский университет (Англия);
- Тринити Колледж Дублин (Ирландия);
- Университет Кейптауна (Южная Африка);

Организатор турнира — Регбийный

футбольный клуб

Оксфордского университета, один из са-

мых первых студенческих клубов в истории

- ► Университеты Новой Зеландии (сборная команда Новой Зеландии);
- Университет Васэда (Япония);
- Университет Британской Колумбии (Канада);
- Стэнфордский Университет (США);
- Сибирский федеральный университет.

НОВАЯ УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

* Газета Сибирского федерального университета